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7. SINIF 1. DONEM GENEL TEKRAR SORU

cOzUMU-2
Sorul. (_2)4 ) isleminin sonucu kagtir?
(=5)+(-6)
A) 1
B) -1
C) 2
D)0

Soru 2. 240 sayfalik bir kitap yazmak istiyoruz. Bu
kitabin sayfa numaralarini yazarken toplam kag tane
rakam kullaninz?

Not: Kapaklara numara yazilmayacaktir.
A) 240
B) 607
C) 612
D) 720

Soru 3. Bir test sinavinda 50 soru vardir. Her dogru
cevaba (+4) puan verilmektedir. Her yanlis cevap i¢in
(-2) puan ve her bos birakilan soruya (-1) puan
verilmektedir. 40 dogru, 5 yanlis yapan bir 6grenci kag¢
puan alir;

A) 145
B) 160
C) 175
D) 180

Soru 4. U¢ basamakli en biiyiik tam sayi ile iki
basamakh en kii¢iik tam sayinin toplaminin yarisi
kagtir?

A) 549
B) 501
C) 450
D) 425



(-2)":(2)? 10* +10°+10° +100
Sorus. | “50200)+ (—1)° isleminin sonucu kagtir? Soru 7. 10t isleminin sonucu kactir?
A) -2 A) 1110
B) -1 B) 1111
01 C) 11110
D) 2 D) 10000
5% +(-5)°

Soru 6. _23 (_2)3 isleminin sonucu kagtir? Soru 8. 81.99 isleminin sonucu kagtir?
A)0 A) 8099

o5 B) 8109
B) =~

16 C) 8019

25 D) 8910
T

16
D) 25




Soru 9. Deniz seviyesinden yiikseklere ¢ikildik¢a her
200 m de hava sicakhigi 1 °C azalmaktadir.

Bu bilgiye gore 500 m yiikseklikte hava sicakligi 24 °C
ise 9500 m yiikseklikte hava sicakhigi kag °C olur?

A) 0

B)-16
C)-21
D) -24

Soru10. @,D,C sayilan tam sayilar olmak iizere

ab.c>0 olduguna gére &,0,C sayilarinin
ab*>0 isaretleri sirayla asagidakilerden
b’c® <0 hangisi olur?

A) +,-,-

B) +,+,-

C) -,+,-

Sorull. A+(-12)=+30
+12+B=+6 olduguna gore

2 g

B — ' sonucu kag olur?

A) -1
B) 1

C)13
D) 17
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Soru 12. Sayi dogrusunda (_2) sayisi ile (4) sayisl

arasinda kalan tam sayilarin toplami kagtir?

A) 72
B) 84
C) 100
D) 120



Soru 13. Bir bahgede 7 tane elma agaci, her elma Soru 14. (6zel soru)*
agacinda 7 tane elma, her elmada 7 tane elma kurdu
vardir. Buna gore bu bahgede toplam kag¢ tane elma
kurdu vardir?

100
3 Sayisinin birler basamagi kagtir?

A) 1
A) 21 B) 3
B) 72 Q)7
D)9




